
Návrh úprav autobusových linek 55 a 66 
– prosíme občany o připomínky
Na základě dopravního průzkumu obsazenosti linek 55 a 66, který proběhl 21.–24. 10. 2025, byl připraven návrh drobných úprav 
jízdních řádů. Výsledky ukázaly, že některé večerní spoje jsou dlouhodobě velmi málo využívané (často pod 10 osob, někdy 
i prázdné). 

Proč se změny navrhují?
• �aby obce nehradily kilometry spojů, které jezdí dlouhodobě prázdné
• �aby se zachovalo rozumné spojení pro občany
• �aby se spoje zbytečně nezdvojovaly s jinými autobusovými nebo vlakovými spoji ve stejném čase

Linka/spoj Co se mění Návrh změny pro cestující

55/37 Zrušení spoje v  21:40 z  Plzeň, CAN do Tlučná, 
konečná

Večerní spoj v tomto čase je dlouhodobě málo využívaný. 
Spojení zůstává zajištěno vlakem a autobusovými linkami 
v podobných časech.

55/38 Zrušení spoje ve 22:06 z Tlučná, 
konečná do Plzeň, CAN

Večerní spoj (vratný ke spoji 37) má dlouhodobě minimální 
nebo nulovou obsazenost. Do Plzně je možné využít jiné 
krajské autobusy a vlak v blízkém čase.

55/39 Spoj nově začne až ve Vejprnicích: 
Vejprnice, náves (22:56) → Tlučná,konečná

Úsek Plzeň,CAN → Vejprnice pro tento spoj nahradí linka 66 
a vlak. Z Vejprnic do Tlučné spoj zůstává, jen začíná až 
v zastávce Vejprnice, náves, dochází k drobnému posunu času. 

66/95 Spoj nově pojede jen v úseku Plzeň, 
CAN (22:40) → Vejprnice, náves (22:55)

Spoj pro úsek Vejprnice,náves → Vejprnice,U hřiště se zruší, 
neboť je dlouhodobě bez cestujících. Z Plzně do Vejprnic 
zůstává spojení zachováno.

66/96 Zrušení spoje ve 23:00 z Vejprnice,  
U hřiště do Plzeň,CAN

Vratný spoj ke spoji 95 je minimálně nebo nulově obsazen. 
Z Vejprnic,Pod farou je možné využít jiný večerní spoj 
ve 23:19 do Plzně.

N55/5 Spoj nově pojede jen v úseku Tlučná,  
konečná (21:05) → Plzeň, CAN

Autobus pro tento spoj už nebude pokračovat od CAN 
do  zastávky Mrakodrap. Trasa mezi Tlučnou, Vejprnicemi 
a Plzní zůstává zachována, pouze bude ukončena na CAN.

Linka/spoj Co se mění Co to znamená pro cestující

55/55 Uspíšení odjezdu o 45 minut 
– nově v 9:50 z Plzeň, CAN do Tlučná, konečná

Dopolední spoj z Plzně přes Vejprnice do Tlučné pojede dříve. 
Lépe se rozloží interval mezi autobusy 55 i vlakem, aby spoje 
nejezdily „za sebou“.

55/54 Uspíšení odjezdu o 45 minut 
– nově v 10:18 z Tlučná, konečná do Plzně

Dopolední spoj zpět z Tlučné přes Vejprnice do Plzně pojede 
dříve, opět kvůli lepšímu rozložení mezi spoji linky 55 
a také vůči vlakovému spojení.

Co se navrhuje v pracovní dny (večer)

Co to znamená pro občany?
Pro většinu cestujících se nic nemění. Změny se týkají jen několika spojů pozdě večer, které jsou dlouhodobě téměř nevyužívané. Spo-
jení do Plzně i zpět zůstává zachováno – v dotčených časech je možné využít jiné autobusové spoje nebo vlak. U víkendových spojů jde 
pouze o úpravu času, trasy zůstávají stejné. Pokud budou změny schváleny, platily by od března 2026. Navržené úpravy přinášejí obcím 
Vejprnice a Tlučná úsporu přibližně 512 tis. Kč ročně (cca 256 tis. Kč pro každou obec), které je možné využít na jiné obecní služby. 

Zapojte se – váš názor nás zajímá
Než bude o změnách definitivně rozhodnuto, prosíme občany o připomínky k návrhu. Podněty z praxe nám pomohou nastavit 
dopravu co nejlépe pro potřeby obcí. Své připomínky a podněty nám prosím posílejte do konce ledna 2026 na e-mail sekretariátu 
obce: sekretariat@vejprnice.cz                                                                                                                                                                                                 OÚ

Co se navrhuje o víkendech (sobota, neděle, svátky) 
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